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Matematyka dyskretna sem letni 2015/16

wyniki sprawdzianu z 19 listopada

Zadanie rozwiązane do końca = 1 pkt., istotna część rozwiązania = 0.5 pkt.  Zaliczenie sprawdzianu od 2 pkt.

nr ocena komentarz

6146
pkt. 2.5

3.5

zad. 5   Poprawnie – pkt.1

zad. 6   Zapisano zdanie wyrażające rozdzielność koniunkcji (iloczynu) względem alternatywy (sumy) zamiast alternatywy (sumy)
względem koniunkcji (iloczynu) – traktuję to jak przeoczenie – pkt.1

zad. 7   Jedną zależność (prawo pochłaniania) zbadano poprawnie, drugą – błędnie – pkt.0.5

zad. 8   Nie rozwiązano – pkt.0

6153
pkt. 2.0

3.0

zad. 1   Poprawne wnioskowanie ale odp. błędna z powodu błędów w wartościowaniu zdania – pkt.0.5

zad. 2   Poprawie – pkt.1

zad. 3   Poprawny sposób rozwiązywania, błędnie wyznaczone róźnice zbiorów – pkt.0.5

zad. 4   Nie rozwiązano – pkt.0

6153
pkt. 3.0

4.0

zad. 9   Poprawnie – pkt.1

zad.10   Poprawnie – pkt.1

zad.11   Poprawnie – pkt.1

zad.12   Błędne zastosowanie kwantyfikatorów i implikacji - tak zapisane zdanie nie ma sensu – pkt.0

6162
pkt. 0

nzal

zad. 5   Udzielona odpowiedź  (zdanie nie jest tautologią) nie jest uzasadniona – z przeprowadzonego wartościowania wynika
odpowiedź przeciwna. Wartościowanie zawiera błędy – pkt.0

zad. 6   Błędnie napisane zdanie, błędne wartościowanie, nieuzasadnjony wniosek – pkt.0

zad. 7   Całkowicie błędnie (nieznajomość sensu działań na zbiorach) – pkt.0

zad. 8   Nie rozwiązano – pkt.0

6163
pkt. 3.5

4.5

zad. 9   Poprawnie – pkt.1

zad.10   Zapisano zdanie wyrażające rozdzielność alternatywy (sumy) względem koniunkcji (iloczynu) zamiast koniunkcji (iloczynu)
względem alternatywy (sumy) – traktuję to jak przeoczenie – pkt.1

zad.11   Poprawnie – pkt.1

zad.12   Błędna kolejność kwantyfikatorów – pkt.0.5



6168
pkt. 1.0

nzal

zad. 5   Sposób wnioskowania poprawny ale odpowiedź błędna z powodu pomyłek w wartościowaniu – pkt.0.5

zad. 6   Zapisane zdanie nie wyraża prawa rozdzielności. Ponadto błędne wartościowanie zdania i błędny wniosek – pkt.0

zad. 7   Pierwszą zależność zbadano poprawnie, drugą (prawo pochłaniania) - błędnie – pkt.0.5

zad. 8   Nie rozwiązano – pkt.0

6173
pkt. 0.5

nzal

zad. 5   Błąd w wartościowaniu zdania, błędny wniosek – pkt.0

zad. 6   Zapisane zdanie nie wyraża rozdzielności alternatywy względem iloczynu. Popełniono błąd w wartościowaniu napisanego
zdania. Wniosek nieuzasadniony – pkt.0

zad. 7   Rozumowanie i wnioski są poprawne ale nie dotyczą wszystkich zbiorów – są ograniczone do zbiorów punktów na
płaszczyźnie – pkt.0.5

zad. 8   Nie rozwiązano – pkt.0

6181
pkt. 3.5

4.5

zad. 1   Poprawnie – pkt.1

zad. 2   Poprawnie – pkt.1

zad. 3   Poprawnie – pkt.1

zad. 4   Który zapis stanowi odpowiedź? – pkt.0.5

6182
pkt. 2.0

3.0

zad. 1   Poprawnie – pkt.1

zad. 2   Nie rozwiązano – pkt.0

zad. 3   Poprawnie – pkt.1

zad. 4   Błędnie. Zapisane zdanie jest formalnie poprawnym zdaniem logicznym ale nie wyraża stwierdzenia, o którym mowa
w treści zadania a dodatkowo wyraża stwierdzenie nieprawdziwe – pkt.0


